УРОК № 32

Тема. 


Роль жінки у житті народу.
Мета.
З’ясувати роль жінки в житті народу; формувати уміння переповідати біблійну історію про відважність жінок-мироносиць наводити приклади жертовності жінок; плекати християнське ставлення до жінки-матері.

Біблійна історія.
Жінки-мироносиці (Лк. 24:1-12)
Навчальні засоби.
Ікона, свічка, робочі зошити Л.Кучми, О.Шумської, навчальний комплекс О.Пацерковської, індивідуально підібрана наочність.

Перебіг уроку

І. Вступна частина.

1. Християнське вітання.
2. Мотивація молитви (ПК-60-І2).

3. Молитва.

ІІ. Актуалізація особистісного досвіду. 

Виконання впр.2-3 (ПЗ-52; ПК-62-5).

ІІІ. Актуалізація опорних знань.  

1. Повторення вивченого, звіти про виконання добровільно обраних домашніх завдань.

2. Виконання впр.3 (К*3-46).                                                                                    
ІV. Мотивація навчальної діяльності.

1. Робота з  ключовим Біблійним віршем (ПЧ-55; ПК-60-ІІ1). 

2. Виконання впр.1 (К*3-45).
3. Спільне визначення теми і мети уроку (ПК-60-І4).
4.   Колективне встановлення зв’язку між попередньою та наступною темами.
V. Засвоєння нових знань, формування опорних умінь і навичок.
1. Робота з повчальним віршем (ПЧ-55; ПК-61-3; ПЗ-51-1).

2. Розповідь учителя, робота зі Святим Письмом (ПК-61-2).

3. Виконання впр.1,5 (Ш-46, 47), 2,3 (К-37).

VІ. Закріплення навчальних досягнень, поглиблення знань.

1. Руханкова пауза.

2. Робота з повчальним оповіданням (ПЧ-56; ПК-62-7).

3. Робота з повчальними віршами (К-37-1; К*3-45-2; Ш-37-3,4; ПЧ-57; ПК-62-11,10).

4. Робота з повчальним прислів’ям (ПЗ-53-4; ПК-62-8).

5. Розв’язування кросворда (ПЗ-54-5; ПК-62-9).

6. Практична робота (ПЗ-54-5; Ш—47-5).

7. Виконання впр.4 (К-37).

VІІ. Узагальнення та систематизація набутих компетентностей.



Підсумкова бесіда-рефлексія (ПК-62-ІІІ1).

VІІІ. Підсумкова частина.
1. Пропозиції вчителя щодо можливого домашнього завдання.

2. Словесне цінування роботи учнів.

3. Мотивація молитви (ПК-62-ІІІ2).

4. Молитва.
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